



Житель города Таганрога признан судом виновным в совершении убийства мужчины



Собранные следственным отделом по городу Таганрог следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 52-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в мае 2023 года осужденный, находясь в квартире, расположенной по ул. Театральной в г. Таганроге, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта, возникшего на почве личных неприязненных отношении, нанес 44-летнему знакомому мужчине несколько ударов ножом в область шеи. От полученных колото-резаных ранений потерпевший скончался на месте происшествия. После совершения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

преступления злоумышленник был задержан.

В ходе расследования уголовного дела мужчина полностью признал вину в инкриминируемом ему преступлении. В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

29 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1827906>